Pusnuku paxkyarer Yausep3ureray beorpany

[Tpujemuan ucnut u3 marematuke, 06.09.2011.
(rpyma A)

Nwme u npe3nme:

Tect ce cacroju ox 20 3amaraka. 3a0KpyXyje ce jemaH on Tpu noHyheHna oxarosopa. CBu
3aganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecra tpaje 180 munyra.

1. Cumerpaie yriioBa TpoyTiia CEKy ce Y Ta4KH KOja ce 30Be:

a) IeHTap YIHCAHOT Kpyra, 0) LeHTap ONMMCcaHor Kpyra , B) OPTOLIEHTAp.

2. TloBpiimHAa OIPaBUIHOL MIECTOYIJIA CTPAHUIIE d je:

a) a?4/3, 6) a2¥, B) av/2.

3. 3anpemuHa npaBUIHE KyIe NOJTYNpEYHUKA I, ¥ BUCHHE I' je.

rig rim 3

o' Ve 5 ~ V3 B)vz?
4. Bpoj¥V3+i e

a) paluyoHaNaH, 0) upanoHanas, B) KOMIIJIEKCaH.
5. Bpemnoct anrebapckor mpaza a° +a —13a a=2 je:

a)-11, 0)9, B) 10.

X o5xt6

6. Anrebapcku mzpaz X — 3 3a X F 3 je jennax uzpasy:

a) X—2, 0) X+2 , B) X—3.
7. Pemmty jenmaumny (X +6)°—(x+5)°=13:

a)x=1, 0) X =2, B) X =-1.
8. Pemema jeqnaunne (X —2)° = 2x* —4X cy:

a) X, =0,x, =2, 0) X, =2,X, =2, B) X, =2,X, =1.

x*—4 _

9. Pemmtu HejenqHaunHy X — 1

) ¥ €(—21JU[2,4e) g xE(-L0JU[L +oo) p)x € [-21)U [2,+0ca)



10.

11.

12.
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Bpoj peanuux pemrersa jeqnaunne 1¥ — 31 =3
a) 1, 6) 0, B) 2.
Pemierse upamuonanse jennauune ¥X T2 - V2r—3 =1 je.
a) ¥z =2 6) %1 =1dxz =2, B) ¥z =14
Pelrierse ekCioHeHIMjaHe jeaHaunte 3° —3° © —20=0 je:
1
a) X=1, 0) X=2, B) X=—.
2
Peeme norapuTtamcke jegHaunse [0g9x *—logx =2 je:
a)x=1, 0) x = 100, B) x = 10.
Wspauynatu i°:
a)t, 0) -1, B) —i.
3+ 3

Monyo koMmruiecHor 6poja Z =3 —3i je:

zZ=3 6)z=1, B z=V3

Jx—2+~.‘2x—5+Jx+2+3f2x—5=?f§

Pemrema jenHaunne cy:
a)x =13 6)x =10 B) X =
. 1 =

Axoje 727 2 '\]2 5"3,0H11aje g jemmaxo:

1
a)l, 6)‘-'?, B) V3,
Axojelogz7=a loga2=D0 rangje (logz7 +10g; 2)™" jennaxo:

ab ab a* + b?

a)a% — b3, 6)aZ + b%, B ab

KBagpat u jemHakocTpaHHYHH TpOyrao MMajy jeaHake obume. Jlujaronama kBagpata je
3¥2  Tloppmmua Tpoyria je:

_ 43
a) 43 6) 42, B) 3 .

Bouna crpana um Beha ocHOBa mpaBWIHE TpOCTpaHe 3apyOJbeHEe mHUpamuze oxapehyjy
mujenap ox 60°. 3anpemuHa 3apy0JsbeHe mupamuae (ocHoBHIa 12¢m u 4cm) je:

6243 624 208v3
a) 3 6) V3, B) 3




